
Iz dela rezervnih
vojaških starešin

Najpomembnejša
je množičnost

Program dela šišenskih rezervnih vojaških
starešin ni mrtva točka na papirju. V janu-
arju in februarju je bilo živahno v vseh kra-
jevnih organizacijah ZRVS. Na delovnih kon-
ferencah so pregledali opravljeno delo, pred-
vsem pa prediskutirali letošnje izvajanje
strokovnovojaškega dela kot tudi idejnopoli-
tičnega delovanja. Tematika delovnih konfe-
renc pa se je obrnila tudi k drugim proble-
mom, kot so: kolektivno vodenje v organiza-
cijah ZRVS, razprava o osnutku zakona o
ljudski obrambi in družbeni samozaščiti.
Skoraj ni bilo konference, ki ne bi imela tudi
svečanega dela, na katerem so tovarišem, ki
aktivno delujejo v organizaciji ZRVS ali na
drugih področjih obrambnih priprav, dali
priznanje in pohvale.

Drugo programsko delo v teh začetnih
mesecih pa je bolj temeljilo na idejno-poli-
tičnem izobraževanju. Za rezervne vojaške
starešine so bila pripravljena predavanja: o
konferenci neuvrščenih v Havani, o gospo-
darski in varnostni situaciji.

Obisk je bil več kot zadovoljiv in kaže, da
si takšnih temeljito pripravljenih predavanj
še želimo. Seveda pa sami tega ne bi mogli
izvesti. S predavatelji so nam priskočili na
pomoč člani občinskega komiteja Zveze ko-
munistov občine Šiška in izvršnih organov
skupščine občine Šiška, za kar se jim zahva-
ljujemo.

Ne smemo pozabiti Dražgoš. Kot vsako
leto smo se tudi letos rezervni vojaški stare-
šine Šiške udeležili te politične športne ma-
nifestacije po poteh Jelovice. Šišenska orga-
nizacija je bila na pohodu kar s petimi eki-
pami. Vsako ekipo so sestavljali mladinci in
pet starešin. Tekmovalna pot, po kateri so
hodili naši tovariši, se imenuje pot narodne-
ga heroja Kebeta.

Menimo, da je tu pomembnejša množič-
nost kot sam uspeh na tekmovanju. Kot vsa-
ko leto so se tudi letos naše ekipe uvrstile
v sredino tekmovalnih rezultatov.

Na predsedstvu ZRVS občine Šiška kot
tudi v komisijah pa v februarju intenzivno
potekajo priprave za izvedbo letošnjega stro-
kovno vojaškega pouka, ki ga bodo začeli iz-
vajati v nekaterih krajevnih organizacijah
ZRVS že v začetku marca in končali v sre-
dini junija.
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